	ENS POSEM A PROVA. NUMERACIÓ


	Nom __________________________________
	

	
	


1.- Continua la sèrie fins a 1 milió:

450.000 – 500.000 – 550.000 – 600.000 – 650.000 – 700.000 – 750.000 – 800.000 – 850.000 – 900.000 – 950.000 – 1.000.000
2.- Si porto en les unitats un 8, en les desenes el nombre de les unitats menys 3, en les centenes el mateix nombre que en les desenes, a les unitats de miler un 6, en les desenes de miler un 0 i a les centenes de miler el mateix nombre que en les unitats de miler. Quin nombre sóc?
	606.558




3.- Amb les xifres que tens a continuació, forma el nombre més gran i el nombre més petit:

	Xifres
	Nombre més gran
	Nombre més petit

	8
	6
	0
	4
	0
	7
	1
	8.764.100
	14.678

	9
	7
	2
	5
	0
	0
	2
	9.752.200
	22.579

	7
	1
	6
	0
	4
	7
	1
	7.764.110
	114.677

	0
	9
	8
	9
	2
	1
	3
	9.983.210
	123.899


4.-A Barcelona hi ha 1.620.809 habitants i al Prat de Llobregat hi ha 1.557.352 habitants menys. Quants habitants té el Prat de Llobregat?
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                                                      1.620.809-1.557.352=63.457
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[image: image3.jpg]n la siguiente [4mina, vemos a un grupo de chi-
cos de la escuela que participaron de una carre-
a, Juan fue el ganador, por lo tanto, su puesto
es el 1. (primer) lugar.
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5.- A l’escola estem reduint el consum de fotocòpies i volem fer una cerca per veure quantes fotocòpies es fan al llarg del dia a 4t. A 4t som 72 alumnes i s’han fet 2 fotocòpies per cada alumne de català i 3 per cada alumne de castellà. Quantes fotocòpies s’han fet?
	
                                         2+3=5
                                         72x5=360




6.- En la cursa de la jornada esportiva els alumnes de 4t han arribat en l’ordre que veus a la imatge. Escriu els ordinals que corresponen a cada nen o nena.   
	
Gemma 

Juan: primer 1r
Carmen: segona 2a
Óscar: tercer 3r
Karen: quarta 4t
Mario: cinquè 5è
Delmy: sisena 6a
Josué: setè 7è
Ana: vuitena 8a
Miguel: novè 9è
Jessica: desena 10a



7.-  Aproxima a les unitats de miler els nombres que apareixen en aquest problema:  L’Enric ha comprat 2.345 quilograms de pinso per als animals que té a la seva granja. Ha repartit 1.359 quilograms entre les vaques que té i ha guardat 986 quilograms en el magatzem.

2.345: 2.000
1.359: 1.000
986: 1.000
8.- A partir d’aquest gràfic inventa un problema:

A partir d’aquest gràfic inventa un problema:


A la meva classe es va fer una enquesta per veure quina era la fruita que més agradava. Els resultats van ser poma 8 persones, taronja 6, maduixa 3, pera una persona i per últim síndria 7 persones. Quina és la fruita que més agrada? I la que menys? Quina diferencia hi ha entre la que més agrada i la que menys?

	La poma és la que més agrada

La pera la que menys agrada

La diferencia entre elles és de 8-1=7 persones.



































